



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 മേയ് 15 15th May 2018	നമ്പർ } No. } 20
		1193 ഇടവം 1 1st Idavam 1193	
		1940 വൈശാഖം 25 25th Vaisakha 1940	

PART III Labour Department

നോട്ടീസ്

(1)

നമ്പർ ബി-936/2014.

2016 ഡിസംബർ 9.

സുപ്രണ്ട്, പെരിയാർ കോന്നിമാറ എസ്റ്റേറ്റ്, വണ്ടിപ്പെരിയാർ പി. ഒ. യുടെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാരകമായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. രംഗസ്വാമി, നമ്പർ 1 ഡിവിഷൻ, പെരിയാർ കോന്നിമാറ എസ്റ്റേറ്റ്, വണ്ടിപ്പെരിയാറിന്റെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ₹ 78,235 (എഴുപത്തിയെണ്ണായിരത്തി ഇരുന്നൂറ്റി മുപ്പത്തി അഞ്ച് രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം ആക്ടിലെ 2(1) (ഡി) വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി (1) ശ്രീമതി മംഗളം (ഭാര്യ), നമ്പർ 1 ഡിവിഷൻ, പെരിയാർ കോന്നിമാറ എസ്റ്റേറ്റ്, വണ്ടിപ്പെരിയാർ പി. ഒ. (2) ശ്രീമതി മീന, ആർ. (മകൾ) എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട

സമയത്തിനകം യാതൊരുവിധ അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ ബി-740/2016.

2018 ഫെബ്രുവരി 19.

ശ്രീ. സി. എസ്. സുമീർ, ചെറുവള്ളിയിൽ, പടഞ്ഞാറേക്കര പി. ഒ., വള്ളകം, വൈക്കം എന്നയാളുടെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാരകമായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. രാജൻ @ പാപ്പച്ചൻ, മുക്കിടിക്കാട്ടിൽ ഹൗസ്, വെള്ളാശ്ശേരി, കടുത്തുരുത്തി എന്ന തൊഴിലാളിയുടെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ₹ 2,87,088 (രണ്ടു ലക്ഷത്തി എൺപത്തി ഏഴായിരത്തി എൺപത്തിയെട്ട് രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം ആക്ടിലെ 2(1) (ഡി) വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി (1) ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ (ഭാര്യ), മുക്കിടിക്കാട്ടിൽ ഹൗസ്, വെള്ളാശ്ശേരി, കടുത്തുരുത്തി പി. ഒ., (2) ശ്രീമതി രേഖ, എം. ആർ. (മകൾ), പേഴുംകാട്ടിൽ ഹൗസ്, ഈരാറ്റുപേട്ട എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന്

അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റ് ആരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു വിധത്തിലുള്ള അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ ബി-703/2017.

2018 മാർച്ച് 26.

മാനേജർ, കണ്ണൻ ദേവൻ ഹിൽസ് പ്ലാന്റേഷൻസ് കമ്പനി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, ലക്ഷ്മി എസ്റ്റേറ്റ്, മൂന്നാറിന്റെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാരകമായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. ബോസ് സാഗർ, നാഗർമുഡി ഡിവിഷൻ, സെവൻമല സെക്ഷൻ, ലക്ഷ്മി എസ്റ്റേറ്റ്, മൂന്നാർ എന്ന തൊഴിലാളിയുടെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ` 6,36,517(ആറു ലക്ഷത്തി മുപ്പത്തൊരായിരത്തി അഞ്ഞൂറ്റി പതിനേഴു രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം ആക്ടിലെ 2(1) (ഡി)

വകുപ്പനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി (1) സരസ്വതി (ഭാര്യ), നാഗർമുഡി ഡിവിഷൻ, സെവൻമല എസ്റ്റേറ്റ്, കണ്ണൻ ദേവൻ ഹിൽസ്, മൂന്നാർ പി. ഒ., ഇടുക്കി (2) രാജേശ്വരി (മകൾ), നാഗർമുഡി ഡിവിഷൻ, സെവൻമല എസ്റ്റേറ്റ്, കണ്ണൻ ദേവൻ ഹിൽസ്, മൂന്നാർ പി. ഒ., ഇടുക്കി എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണലിന്റെ കാര്യാലയം, ഇടുക്കി, പീരുമേട്.

(ഒപ്പ്)
എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ കമ്മീഷണർ & ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണൽ.